Аналитическая справка по итогам реализации Плана мероприятий по противодействию терроризму на территории Абанского района Красноярского края за 2 квартал 2024 года.
Наименование учреждения: Администрация Почетского сельсовета.
п.1.1 
- Сбор материалов  и пополнение  стенда « Гордимся каждым из вас!» - фотовыставка всех участников СВО территорий Почетского сельсовета. 
(в течение квартала)

- 07.05.24. В рамках международной акции «Сад памяти», работники Почетского сельсовета приняли участие, посадили 17  деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.
- 08.05.24.Традиционная легкоатлетическая эстафета, посвящённая 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне 
-09.05.24  - состоялся "Автопробег Победы" 
-09.05.24   – День Победы! Всероссийская акция «Свеча памяти».
Акция направлена в первую очередь на подрастающее поколение, изучающее историю Великой Отечественной войны. Спустя десятилетия память о жертвах войны соединяется со светлой памятью представителей всего военного поколения советских людей, своими подвигами на фронте и героическим трудом, завоевавших великую Победу, которую мы унаследовали как бесценный дар.
- 31.05.24  в  с. Дзержинское состоялась XVII Спартакиада Совета муниципальных образований Красноярского края./
Команда нашего района достойно выступила на соревнованиях. В личном зачете по легкой атлетике Глава Покровского сельсовета Силина Кристина Викторовна заняла второе место, Глава Почетского сельсовета Николаева Елена Вячеславовна заняла третье место./
- 29.06.24г – Мероприятие, посвященное юбилею п. Почет: выделен в программе специальный блок, посвященный участникам СВО.
- Освещение информации в средствах массовой информации и Информационно - телекоммуникационной сети « Интернет» группа ВК. ОК, о людях нашего поселка.


Глава Почетского сельсовета                                                        Е.В. Николаева
Исп. Н.М. Кудакова   (8-958-514-42-14)
