Услуга: Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства


Информация об услуге:

	Ссылка на РПГУ
	https://gosuslugi.krskstate.ru/#/
https://gosuslugi.krskstate.ru/#/


	Категория
получателей услуги
	физические лица, индивидуальные предприниматели,
юридические лица, являющиеся застройщиком или техническим заказчиком


	Необходимые документы
	Скачать: Уведомление о планируемом сносе
 результаты и материалы обследования объекта капитального строительства;
проект организации работ по сносу объекта капитального строительства
правоустанавливающие документы на земельный участок, в случае, если права на него зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости;
правоустанавливающие документы на объект капитального строительства, подлежащий сносу, в случае, если права на него зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости;
выписку из Единого государственного реестра юридических лиц о юридическом лице, являющемся заявителем;
выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей об индивидуальном предпринимателе, являющемся заявителем.
Скачать: Уведомление о завершении сноса по форме 


	Стоимость услуги и порядок оплаты
	 услуга предоставляется бесплатно.

	Cрок оказания услуги
	7 рабочих дней

	Результат оказания услуги
	обеспечение размещения уведомления о планируемом сносе и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, в ГИСОГД;
отказ в обеспечении размещения уведомления о планируемом сносе в ГИСОГД;
обеспечение размещения уведомления о завершении сноса в ГИСОГД.




· Нормативно-правовые акты
· Конституция Российской Федерации;
· Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 190
·  Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;
· Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
· Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг;
· Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи;
· постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.2012 № 852 «Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг»;
· постановление Правительства Российской Федерации от 26.03.2016 № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»;
· постановление Правительства Российской Федерации от 26.04.2019 № 509 «Об утверждении требований к составу и содержанию проекта организации работ по сносу объекта капитального строительства»;
· -приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 24.01.2019 № 34/пр «Об утверждении форм уведомлений о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства»;
· Устав Почетского сельсовета Абанского района Красноярского края.
· Постановление администрации Почетского сельсовета от 17.07.2023 № 38 «Об утверждении административного регламента «Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства».

· Адреса и телефоны
Адрес:  663763, п. Почет, ул. Юбилейная, 10 Абанского района красноярского края
Телефон для справок и консультаций: 89585144214
Электронная почта admpochet@mail.ru
Сайт https://administraciya-pochetskogo-s-sa-r04.gosweb.gosuslugi.ru.
· График приема
Понедельник-пятница с 09.00 до 17.12 час.
 Перерыв с 12.00 до 13.00 час.

· Административные процедуры
· При поступлении уведомления о планируемом сносе и прилагаемых к нему документов осуществляются следующие административные процедуры:
· а) прием и регистрация уведомления о планируемом сносе и прилагаемых к нему документов либо отказ в приеме к рассмотрению уведомления о планируемом сносе и прилагаемых документов;
· б) приостановление срока предоставления муниципальной услуги;
· в) направление межведомственных запросов в органы (организации), участвующие в предоставлении муниципальной услуги;
· г) обеспечение размещения уведомления о планируемом сносе и прилагаемых к нему документов в ГИСОГД либо отказ в обеспечении такого размещения.
· При поступлении уведомления о завершении сноса осуществляются следующие административные процедуры:
· а) прием и регистрация уведомления о завершении сноса либо отказ в приеме к рассмотрению такого уведомления;
· б) обеспечение размещения уведомления о завершении сноса в ГИСОГД.

· Основания для приостановления или отказа

отсутствие документов и непредставленных заявителем по запросу органа местного самоуправления;
снос объекта капитального строительства планируется на основании решения лица, не являющегося застройщиком или техническим заказчиком;
уведомление о планируемом сносе подано или направлено лицом, не являющимся застройщиком или техническим заказчиком, либо их уполномоченным представителем;
уведомление о планируемом сносе подано менее чем за семь рабочих дней до начала выполнения работ по сносу объекта капитального строительства;
уведомление о планируемом сносе подано в отношении объекта капитального строительства, который имеет признаки самовольной постройки;
уведомление о планируемом сносе подано в отношении объекта капитального строительства, который расположен в границах зон с особыми условиями использования территории;
уведомление о планируемом сносе подано в отношении объекта капитального строительства, который является объектом культурного наследия;
уведомление о планируемом сносе подано в целях строительства нового объекта капитального строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
Основания для приостановления муниципальной услуги:
Срок предоставления муниципальной услуги при поступлении уведомления о планируемом сносе приостанавливается в случае, если заявителем не представлены документы, указанные в подпунктах 2, 3 пункта 2.6.1 административного регламента.
Основания для отказа в обеспечении размещения уведомления о завершении сноса в ГИСОГД отсутствуют.

· Порядок обжалования

Заявители муниципальной услуги имеют право обратиться с заявлением или жалобой (далее - обращения) на действия (бездействия) исполнителя, ответственных лиц (специалистов)
Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в орган, предоставляющий муниципальную услугу, многофункциональный центр либо в соответствующий орган местного самоуправления публично-правового образования, являющийся учредителем многофункционального центра (далее - учредитель многофункционального центра), а также в организации, предусмотренные частью 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ
Жалобы на решения и действия (бездействие) руководителя органа, предоставляющего муниципальную услугу, подаются в вышестоящий орган (при его наличии) либо в случае его отсутствия рассматриваются непосредственно руководителем органа, предоставляющего муниципальную услугу.

· Получение услуги


· лично
· электронно

· Ссылка на страницу услуги на портале Госуслуг  
https://gosuslugi.krskstate.ru/#/organizations/2400000010000213789/service



 











